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Naprava, koja sprečava da znoj probija pantlike na šeširima.
Prijava od 14. jula 1927. Važi od 1. decembra 1927.

Predmet pronalaska je naprava, koja 
sprečava da znoj probija pantljike na še
širima. Predmet pronalaska odlikuje se 
time, što je izmedju trake za znojenje i 
materije šešira uturena jedna tkana pant- 
Ijika iz tri dela, koja se može eventualne 
ušiti sa trakom za znoj i donjim obodom 
šešira. Tri dela trake imaju razne širine. 
Osim toga je uz materiju šeira naležuči 
spoljni deo potpuno a uz traku za znoj 
naležuči unutarnji deo impregniran je do 
izvesne visine. Umetanjem ove trake pot
puno se otklanja probijanje znoja kroz 
trake šešira. Ove trake ne gube svoju boju 
zbog znoja, ne prljaju se pa se zato i ne 
moraju zamenjivati.

Pojedinosti pronalaska opisane su u 
sledečem:

Slike pokazuju jedan primer izvodjenja 
i to:

Sl. 1 pokazuje delimičan unutarnji iz
gled šešira a

SI. 2 presek kroz šešir, predmet prona
laska i traku za znojenje.

1 je materijal šešira sa obodom 2 i 
šeširskom trakom 3. 4 je pantljika za znoj. 
Kao što je poznato ova može ali samo ne
potpuno sprečiti probijanje znoja. Izme
dju pantljike za znoj i materijala za šešir, 
po pronalasku se utura tkana traka od tri 
dela. Ova se sastoji iz srednjeg dela 5, 
spoljneg dela 6 i unutarnjeg dela 7. Sred
nji deo 5 ima najveću širinu a unutarnji 
deo 7 najmanju. Istovremeno je spoljni 
deo 6 potpuno impregniran. Unutarnji deo 
7 snabdeven je samo do izvesne visine -S

sa gumenim ili tome sličnim delom. Na 
svojoj donjoj ivici traka 5—7 načinjena je 
kao cev 10, u kojoj se nalazi žica 11. Na 
ovaj način mogućno je, čvrsto ušiti traku 
izmedju trake za znoj i šešira. Način dej
stva je ovaj: Probijanje znoja kroz ma
terijal šešira ka traci 3 potpuno je isklju
čen. Najveći deo znoja zadržava impreg
nirani sloj 9, ostali deo prima gornja ivi
ca dela 7 i vodi u srednji deo 5, koji upija 
znoj. Znoj uopšte ne može izaći napolje 
zbog impregniranog dela 6.

Predmet pronalaska služi poglavito za 
dve svrhe. Jednom sprečava uopšte prelaz 
znoju a drugi put dejstvuje pokadkad kao 
upijuća naprava.

Patentni zahtevi:
1. Naprava, koja sprečava da znoj pro

bija pantliku na šeširima, naznačena time. 
što je izmedju trake za znoj 4 i šeširnog 
materijala 1 uvučena jedna tkana tr odel na 
traka i eventualno sa njima ušivena, dok 
je. spoljni, uz šešir ležeći deo 6 potpuno a 
unutarnji uz traku za znoj ležeći deo 7 sa
mo do izvesne visine impregniran, tako 
da gornja ivica unutarnjeg dela 7 i sred
nji deo 5 dejstvuju kao upijači.

2. Naprava po zahtevu 1, naznačena ti
me, što su tri dela umetne trake raznih ši
rina, naime srednji deo 5 najširi, a unutar
nji 7 najuži.

Naprava po zahtevu 1, naznačena ti
me, što je trodecna traka na svojoj do
njoj ivici načinjane kao cev 10, koja pri
ma žicu 11.

Din 10.
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